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У даній роботі розглянемо конкретний процес протікає в пристрої 

Контактного Теплообмінника ежектор, яке призначене для очищення 

димових газів шляхом зміни ііх температури. 
Дослідження процесів протікають при випаровуванні впорснути 

крапель рідини в контактному теплообміннику фільтрі, є важливим етапом 

полученя чіткої та повної картини яка б Обьясняю отримані на практиці 

результати. Що надалі можна використовувати для увелечения ефективності 

роботи цього пристрою. 
Приблизна кількість рідини необхідне для охолодження газу було 

отримано в попередніх розрахунках. В яких виходячи з кількості енергії в 

обсязі димових газів розраховувалося необхідну кількість агента здатного 

поглинути цю енергію. Для розрахунку кінцевої температури складаємо 
рівняння сохранеія енергії і отримуємо значення даного нас параметра. 

Вирішуємо рівняння щодо крапель рідини, приймаючи площа теплообміну 

рівній площі контакту групи крапель і навколишнього їхнього газу. 

0 BE E E− =  
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де Tinf ,Tk- температура газу біля каплі та на великій відстані від неї; mn ,m 
,m1-маса рідини що  випаровується на початку процесу, в кінці, і різниця між 

ними; c - теплоємність рідини; Cpp-теплоємність пару; Cpv-теплоємність 

рідини; MН0- маса насиченого пару при Tinf, Mv- маса газу в одиниці об'єму. 
Маючи необхідні дані використовуючи отримане рівняння можливо 

отримати кінцеве значення температури. Щоб дізнатися проміжні значення 

розрахунок проводитися малими кроками. Результат попереднього 

розрахунку стають початковими даними для подальшого розрахунку. 
Згідно з працею Фукса «Випаровування і зростання крапель в 

газоподібному середовищі» швидкість випаровування краплі при 

стаціонарному режимі є постійною. Строго кажучи цей процес не може бути 

стаціонарним, через постійне зміни радіуса краплі і, отже, швидкості 

випаровування. Але в разі, коли концентрація пари краплі в середовищі 

незначна процес можна вважати квазістаціонарним. 
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Розглянемо два механізму зміни тепла в процесі випаровування краплі. 

Теплообмін між газом і рідиною. А так же винесення енергії який 

виробляється випарувалася рідиною. Теплообмін з навколишнім 

середовищем визначається формулою 

1 inf( )kq s T Tr
= −  

де s це площа теплообмінної поверхні яка знаходиться в контакті з 

навколишнім середовищем. У нашому випадку це площа поверхні краплі: 
24s r=  

2
1 inf4 ( )kq r T Tr

= −  

Тепловий потік при випаровуванні рідини з поверхні краплі можна виразити 

таким чином: 
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Підставимо те що ми знаємо у рівняння: 
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λ- коефіцієнт теплопровідності газу, ν- кількість речовини що випаровується 
 

Провівши співвідношення швидкості руху потоку і руху частинок в 

них зі швидкістю випаровування крапель можна розрахувати в якому місці 

фільтра контактного теплообмінника все краплі випаруються. Провівши ці 

розрахунки можна зробити висновок про те що при довжині ділянки 540 мм і 

при збереженні швидкостей все краплі випаруються на ділянці 200 мм від 

місця уприскування речовини. 
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